

Rezultate
etapa I – selecția dosarelor, direcția economică; serviciul studii muzicale

REZULTATELE

etapei I (selecția dosarelor) din data de 05.12.2016

a concursurilor pentru ocuparea posturi vacante, funcții contractuale de execuție - un post **consultant artistic gradul IA** și un post **bibliotecar gradul IA** - în cadrul Serviciului studii muzicale, un post de **economist specialist, gradul IA**, un post de **economist gradul I**, un post **contabil, treapta IA** - în cadrul serviciului contabilitate; un post de **economist specialist, gradul IA** - în cadrul biroului financiar; un post de **economist specialist, gradul IA** - în cadrul serviciului juridic, biroul colaboratori,

În urma desfășurării **etapei I, selecția dosarelor, din data de 05.12.2016** a concursurilor pentru ocuparea posturi vacante, funcții contractuale de execuție - un post **consultant artistic gradul IA** și un post **bibliotecar gradul IA** - în cadrul Serviciului studii muzicale, un post de **economist specialist, gradul IA**, un post de **economist gradul I**, un post **contabil, treapta IA** - în cadrul serviciului contabilitate; un post de **economist specialist, gradul IA** - în cadrul biroului financiar; un post de **economist specialist, gradul IA** - în cadrul serviciului juridic, biroul colaboratori, comisia de concurs a stabilit următoarele rezultate:

Nr. crt.	Numele și prenumele	Funcția pentru care candidează	Hotărârea comisiei
1	Pîrvu Ionela-Liliana	economist specialist, gradul IA	Admis
2	Polihron Elena	economist specialist, gradul IA	Admis
3	Vasile Laura	economist specialist, gradul IA	Admis
4	Czompi Alina	economist, gradul I	Admis
5	Stan Ionela-Fabiola	economist, gradul I	Admis
6	Ene Doina-Camelia	contabil, treapta IA	Admis
7	Voinea Elena-Raluca	consultant artistic, gradul IA	Admis
8	Voinea Leonard	bibliotecar, gradul IA	Admis

Etapa II-a, probele practice, se desfășoară în data de **09.12.2016**, la sala Protocol, et. 2 sediul ONB din Bl. M Kogălniceanu nr. 70 - 72, sector 5, București conform planificării de mai jos:

- Ora 10:00, pentru funcțiile de economist specialist gradul IA; economist gradul I; contabil, treapta IA
- Ora 14:00 pentru funcțiile de consultant artistic; bibliotecar muzical.

**Intrarea în sala de concurs se va face în baza actului de identitate*